



### Roughneck Gorilla Bar 36"

# Gorilla Bar 36" / 914 mm

# Roughneck

Hersteller-Art.-Nr.: 64-409 Hesse-Art.-Nr.: 484114

Gorilla Bar-Brecheisen werden aus hochwertigem Stahl geschmiedet und gehärtet. Der Schaft ist pulverbeschichtet. Durch die ovale Form können höhere Kräfte auf die Klaue übertragen werden. Die Klauen sind blank geschliffen. Dank der extra dünnen Ausführung können die Klauen tiefer am Werkstück angreifen. Die Hebelwirkung ist erhöht. Die breite Klaue verhindert zudem ein Einsinken in die Auflagefläche und erleichtert das Arbeiten.













### **Merkmale nach HESSE**

**GTIN** 25997644099

**Verpackungseinheit** 1 Stück

Zolltarifnummer 82055980

**Ursprungsland** China, Volksrepublik

 Länge
 914 mm

 Gewicht
 4750 g

**Farbe** schwarz/silber

Breite 120 mm

# Merkmale nach ECLASS 8.0 [21049232 - Brechstange]

**Länge** 914 mm

Lieferantenartikelnummer 484114

**Artikelbezeichnung** Roughneck Gorilla Bar 36", Brecheisen

Herstellerartikelnummer 64-409

**Produkttypbezeichnung** Gorilla Bar 36" / 914 mm

Hersteller-NameRoughneckZolltarifnummer (TARIC)82055980